JavaScript

3aHaTtme Ne3

Makcum benkuH



YcnoBHbIe oneparTopbl

if, else
if, else if, else
switch

TepHapHbIN onepaTtop



if (ycrmoBmel) {

if (ycrmoBme?) |

} else {




If, else If, else

if (ycrmoBmel) {
} else if (ycrmoBme?)

} else if (ycrmoBme3) |

} else {




var a =

var b

if (a ) A
document.write (
a=a + 5;

} else {

document.write (

if (a == 5) {
document.write (
a = 0;
[oFF £

} else if(a === b)

a = 3;
log==¢

console.log(a, b);




YcnoBHbIW onepaTop switch

switch (mepemennas)
case 3HaueHumel:
mercTBmugl ;
break;
case 3BHaueHMueZ:
TerCTBUAL ;

break;

default:
OEeNCTBHME II0 YMOJIUAHMIO;

break;




YcnoBHbIW onepaTop switch

var symbol =

switch (symbol) {

case
document.write (
break;

case
document.write (
break;

case
document.write (
break;

default:
document.write (

break;




TepHapHbIN oneparTop

YCJIOBME ? pmercrBuel : OercTBHEZ;

var a = 1;

document.write(a > 0 ?




3agaHus

1. [aHbl ABa pasnuyHbix ymicna. OnpegennTb Kakoe M3 HUX Bonblue, a Kakoe MeHbLLE.

2. WsBecTHbl gBa pacctosHuda. OgHo B Knnometpax, gpyroe - B ytax (1 gyt = 0,305m). Kakoe paccTosiHme
MEHbLLE?

3. WsBecTHbl aBe ckopocTn. OgHa B KMNOMETpAX B Yac, Apyras - B MeTpax B cekyHay. Kakas n3 ckopocTtemn
bonbwe?

4. OnpegenuTb, ABNAETCA NN Yicno a genutenem yucna b ? M HaoboporT. (date ABa oTBeTA)

5. [aHo uucno. Onpenenntb, 3akaHYMBAETCA OHO YETHOW LIMAOPON UK HEYETHOM? BbIBECTM NOCNEAHIO
Lmndpy.

6. [aHo aByx3HayHoe 4ucrno. OnpegennTb, Kakas U3 ero undp donblue: nepsas unu BTopas?

7. [daHo Tpex3HayHoe vncno. Onpeaenutb ABNSETCS N YeTHOM cymMma ero umdp. OnpeaennTb, KpaTHa nn
cymma ero undp nsatu. Onpegenntb SBNSieTCA N nponaseaeHne ero undp 6onblue 100.

8. [aHo TpexsHa4Hoe 4ncno. BepHo nu, 4to BCe ero umdpbl oanHakoBblie? ECTb Niv cpeam ero undp
oguHakoBble?

9. Onpenenutb, ABNAETCA NM AaHHOE LWEeCTU3Ha4YHoe YMCNO 3epKarnbHbiM? (123321, 147741)



